13 марта в Петушинском филиале Центра прошел мастер-класс по выпеканию блинов, посвященный празднованию народного праздника - Масленицы!

В ходе мероприятия социальный педагог рассказал ребятам как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай.

Во время мастер-класса дети учились самостоятельно выпекать блины, делились рецептами и любимыми начинками. А после приготовления смогли оценить вкусное угощение.

Как известно, блин, испеченный собственными руками — особенно вкусный!





